

Všetkým zájemcom

Váš list značky/zo dňa

Naša značka  
466/2021/VO

Vybavuje  
Sobotová/051 7011232

Prešov dňa  
09.07.2021

**Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1**

V dňoch 04.07.2021, 06.07.2021 a 07.07.2021 boli verejnému obstarávateľovi doručené žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov v rámci zadávania nadlimitnej zákazky uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ dňa 15.06.2021 pod značkou 2021/S 114-299051 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 141/2021 pod značkou 29606-MST na predmet zákazky: „**Materiálno technické vybavenie pre COVID19 – Osobné ochranné pracovné prostriedky**“.

**Záujemca č. 1 žiada o vysvetlenie nasledovných skutočností (citácia):**

**Časť č. 5 Návlek na obuv**

**Otázka č. 1:**

V časti č. 5 Návlek na obuv v bode č. 1.6 požadujete nasledovnú špecifikáciu predmetu kúpi, citujem: "EN 1073-2, EN 14126, EN 1149-5, EN 13982-1, EN 13034, EN 374"

Verejný obstarávateľ požaduje splnenie daných noriem pre návlek na obuv CAT III.

Bude trvať obstarávateľ na požadovanom rozsahu noriem? Norma EN374 a norma EN 1073-2 nepojednáva o požadovanom overále CAT III, triedy 5,6.

Navrhujeme obstarávateľovi danú požiadavku špecifikácie bodu č. 1.9 celotelového overalu upraviť nasledovne:

EN 14126, EN 1149-5, EN 13982-1, EN 13034.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Verejný obstarávateľ preskúmal dopad navrhovanej zmeny technickej požiadavky vo vzťahu k svojim potrebám a **upravuje** v časti č. 5 predmetu zákazky „*Návlek vysoký*“ požiadavku uvedenú v **bode 1.6** nasledovne: **EN 1073-2, EN 14126, EN 1149-5, EN 13982-1, EN 13034.**

**Časť č. 4 Overall celotelový**

**Otázka č. 2:**

V časti č. 4 Overall celotelový požadujete v bode č. 1.9 nasledovnú špecifikáciu predmetu kúpi, citujem: "EN 1073-2, EN 14126, EN 1149-5, EN 13982-1, EN 13034, EN 374"

Verejný obstarávateľ požaduje splnenie daných noriem pre overal CAT III, triedy 5,6.

Bude trvať obstarávateľ na požadovanom rozsahu noriem? Norma EN374 a norma EN 1073-2 nepojednáva o požadovanom overále CAT III, triedy 5,6.

Navrhujeme obstarávateľovi danú požiadavku špecifikácie bodu č. 1.9 celotelového overalu upraviť nasledovne:

"EN 14126, EN 1149-5, EN 13982-1, EN 13034"

### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ preskúmal dopad navrhovanej zmeny technickej požiadavky vo vzťahu k svojim potrebám a **upravuje** v časti č. 4 predmetu zákazky „*Overal celotelový*“ požiadavku uvedenú v **bode 1.9** nasledovne: **EN 1073-2, EN 14126, EN 1149-5, EN 13982-1, EN 13034.**

### Záujemca č. 2 žiada o vysvetlenie nasledovných skutočností (citácia):

#### Časť č. 2 Rukavice nesterilné nitrilové vyvýšené

##### Otázka č. 3:

V Časti 2. v Technickej špecifikácii obstarávateľ žiada pre Jednorazové rukavice vyvýšené nitrilové nesterilné normu EN 388, môže nám obstarávateľ vysvetliť o akú normu má záujem, nakoľko máme za to že požadovaná norma sa vyžaduje pre rukavice pre viacnásobné použitie. Ďalej žiadame o vysvetlenie, či obstarávateľ bude akceptovať podľa Normy EN 374-1 taktiež typ C, nakoľko máme za to že táto požiadavka je pre obstarávateľa akceptovateľná.

##### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ preskúmal dopad navrhovanej zmeny technickej požiadavky vo vzťahu k svojim potrebám a **upravuje** v časti č. 2 predmetu zákazky „*Rukavice nesterilné nitrilové vyvýšené*“ požiadavku uvedenú v **bode 1.10** nasledovne: **EN 455, EN 420:2003+A1:2009, EN 374-5:2016 (vírus), EN 374-1 typ B.** Verejný obstarávateľ nebude akceptovať normu EN 374-1 typ C, **trvá** na norme EN 374-1 typ B.

#### Časť č. 3 Rukavice nesterilné nitrilové

##### Otázka č. 4:

V časti 3. v Technickej špecifikácii obstarávateľ žiada pre Jednorazové rukavice nitrilové nesterilné normu EN 388, môže nám obstarávateľ vysvetliť o akú normu má záujem, nakoľko máme za to že požadovaná norma sa vyžaduje pre rukavice pre viacnásobné použitie. Ďalej žiadame o vysvetlenie, či obstarávateľ bude akceptovať podľa Normy EN 374-1 taktiež typ C, nakoľko máme za to že táto požiadavka je pre obstarávateľa akceptovateľná.

##### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ preskúmal dopad navrhovanej zmeny technickej požiadavky vo vzťahu k svojim potrebám a **upravuje** v časti č. 3 predmetu zákazky „*Rukavice nesterilné nitrilové*“ požiadavku uvedenú v **bode 1.10** nasledovne: **EN 455, EN 420:2003+A1:2009, EN 374-5:2016 (vírus), EN 374-1 typ B.** Verejný obstarávateľ nebude akceptovať normu EN 374-1 typ C, **trvá** na norme EN 374-1 typ B.

### Časť č. 4 Overal celotelový

#### Otázka č. 5:

V Časti 4. v Technickej špecifikácii obstarávateľ žiada pre Overal celotelový normu EN 374, môže obstarávateľ vysvetliť akú normu má namysli a čo by mal overal s touto normou spĺňať? Ďalej žiadame obstarávateľa o vysvetlenie, či požaduje normu EN 1073-2 nakoľko táto norma je požadovaná pre Overal protichemický nakoľko táto norma určuje odolnosť odevu proti rádioaktívnym časticiam využívaných najmä v elektrárnach a kde môže dôjsť ku kontaktu s rádioaktívnymi časticami. Nie je nám teda zrejmé, či je táto norma relevantná. Ďalej žiadame obstarávateľa o vysvetlenie či požaduje Overaly so švami šitými a lepenými páskou, nakoľko túto požiadavku určuje norma, ktorá dokazuje kvapalínosť a sprejotesné spoje. A na základe tejto požiadavky by mal obstarávateľ žiadať Overal celotelový typ 3, 4, 5, 6.

#### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ preskúmal dopad navrhovanej zmeny technickej požiadavky vo vzťahu k svojim potrebám a **upravuje** v časti č. 4 predmetu zákazky „Overal celotelový“ požiadavku uvedenú v **bode 1.9** nasledovne: **EN 1073-2, EN 14126, EN 1149-5, EN 13982-1, EN 13034**. Verejný obstarávateľ má aj pracovisko radiačnej onkológie a rádiologické oddelenie, kde zamestnanci prichádzajú do kontaktu s rádioaktívnymi látkami a chemikáliami, z uvedeného dôvodu považujeme túto normu za relevantnú.

Verejný obstarávateľ **vypúšťa** v časti č. 4 predmetu zákazky „Overal celotelový“ požiadavku uvedenú v **bode 1.4** Šité švy prelepené páskou.

### Časť č. 5 Návlek vysoký

#### Otázka č. 6:

V časti 5. v Technickej špecifikácii obstarávateľ žiada pre Návlek vysoký normu EN 374-1, môže obstarávateľ vysvetliť akú normu má namysli a čo by mali návleky v súlade s touto normou spĺňať? Ďalej žiadame obstarávateľa o vysvetlenie, o akú normu ide pri požiadavke EN 1072-2 či mal obstarávateľ namysli normu EN 1073-2 a išlo len o administratívnu chybu. Pokiaľ požadoval EN 1073-2, žiadame o vysvetlenie či táto norma je požadovaná pre Návleky vysoké nakoľko táto norma určuje odolnosť odevu proti rádioaktívnym časticiam využívaných najmä v elektrárnach a kde môže dôjsť ku kontaktu s rádioaktívnymi časticami. Nie je nám teda zrejmé, či je táto norma relevantná.

#### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ preskúmal dopad navrhovanej zmeny technickej požiadavky vo vzťahu k svojim potrebám a **upravuje** v časti č. 5 predmetu zákazky „Návlek vysoký“ požiadavku uvedenú v **bode 1.6** nasledovne: **EN 1073-2, EN 14126, EN 1149-5, EN 13982-1, EN 13034**. Verejný obstarávateľ má aj pracovisko radiačnej onkológie a rádiologické oddelenie, kde zamestnanci prichádzajú do kontaktu s rádioaktívnymi látkami a chemikáliami, z uvedeného dôvodu považujeme túto normu za relevantnú.

### Časť č. 6 Respirátor FFP3

#### Otázka č. 7:

V časti 6. v Technickej špecifikácii obstarávateľ žiada pre Respirátor FFP3 normy, ktoré sú používané pre jednorazové odevy a jednorazové rukavice, skutočne obstarávateľ žiada tieto normy, alebo došlo len k administratívnej chybe a bude akceptovať splnenie normy EN 149:2001 + A1:2009.

### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ preskúmal dopad navrhovanej zmeny technickej požiadavky vo vzťahu k svojim potrebám a **vypúšťa** v časti č. 6 predmetu zákazky „Respirátor FFP3“ požiadavku uvedenú v **bode 1.6** EN 1072-2, EN 14126, EN 1149-5, EN 13982-1, EN 13034, EN 374-1.

### Záujemca č. 3 žiada o vysvetlenie nasledovných skutočností (citácia):

#### Otázka č. 8:

Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 6 súťažných podkladov pre časť č. 6 Respirátor FFP3 požaduje okrem normy EN149:2001 + A1: 2009 aj normy EN 1072-2, EN 14126, EN 1149-5, EN 13982-1, EN 13034, EN 374-1.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať pre respirátor FFP3 len normu EN149:2001 + A1: 2009, nakoľko pre respirátor ako osobnú ochrannú pomôcku sa vzťahuje iba táto norma?

### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ preskúmal dopad navrhovanej zmeny technickej požiadavky vo vzťahu k svojim potrebám a **vypúšťa** v časti č. 6 predmetu zákazky „Respirátor FFP3“ požiadavku uvedenú v **bode 1.6** EN 1072-2, EN 14126, EN 1149-5, EN 13982-1, EN 13034, EN 374-1.

#### Otázka č. 9:

Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 6 súťažných podkladov pre časť č. 5. Návlek vysoký požaduje okrem normy: EN149:2001 + A1: 2009 aj normy EN 1072-2, EN 14126, EN 1149-5, EN 13982-1, EN 13034, EN 374-1.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať návlek na obuv typ 6B, ktorý spĺňa normy EN 14126 a EN 13034?

### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ preskúmal dopad navrhovanej zmeny technickej požiadavky vo vzťahu k svojim potrebám a **upravuje** v časti č. 5 predmetu zákazky „Návlek vysoký“ požiadavku uvedenú v **bode 1.6** nasledovne: **EN 1073-2, EN 14126, EN 1149-5, EN 13982-1, EN 13034**. Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 6 súťažných podkladov – Špecifikácia predmetu zákazky - časť č. 5 Návlek vysoký **nepožaduje** normu EN149:2001 + A1: 2009.

#### Otázka č. 10:

Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 6 súťažných podkladov pre časť č. 13 Plášť nesterilný ochranný požaduje materiál: PP+EP/ netkaná textília s hydrofilnou úpravou od 45g/m<sup>2</sup>.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať plášť s materiálom PP+EP/ netkaná textília s hydrofilnou úpravou 40g/m<sup>2</sup>?

### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ preskúmal dopad navrhovanej zmeny technickej požiadavky vo vzťahu k svojim potrebám a **trvá** na požiadavke uvedenej v časti č. 13 Plášť nesterilný ochranný, bod **1.1 Materiál: PP+EP/ netkaná textília s hydrofilnou úpravou od 45g/m<sup>2</sup>** a nebude akceptovať plášť z materiálu PP+EP/ netkaná textília s hydrofilnou úpravou 40g/m<sup>2</sup>.

V zmysle § 21 ods. 4 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov verejný obstarávateľ **predlžuje** lehotu na predkladanie ponúk do **30.07.2021** do 11.00 hod. Otváranie ponúk vykoná komisia dňa **30.07.2021**



# FAKULTNÁ NEMOCNICA S POLIKLINIKOU

## J. A. REIMANA PREŠOV



o 13.00 hod. Príslušné oznámenie (tzv. korigendum), kde budú predmetné lehoty upravené, bude zverejnené vo Vestníku verejného obstarávania a v Úradnom vestníku EÚ v priebehu najbližších dní.

Aktualizované znenie príloh, ktorých sa vyššie uvedené zmeny týkajú, verejný obstarávateľ zverejní v profile verejného obstarávateľa a v systéme ERANET. Všetky zmeny, ktoré verejný obstarávateľ vykonal, sú farebne vyznačené.

S pozdravom

**Ing. Ľubomír Šarník**  
**riaditeľ FNsP J. A. Reimana Prešov**